

三万多考生今起高考

众考生昨到考点“踩点”

本报聊城6月6日讯(记者 陈洋洋) 7日上午,2012年高考正式开考,聊城将有三万多名考生走进考场。6日下午,聊城21个考点全部开放,考生纷纷到考点“踩点”,提前熟悉考试环境。

据了解,今年聊城正式参加高考的考生共三万余人,全市共设21个考点,1000多个考场。其中,市区共4个考点,分别为聊城一中、二中、三中和聊城市外国语

学校。考试时间为6月7日-9日上午,7日考试科目为语文、数学;8日为文科综合/理科综合、外语;9日上午为基本能力测试。

6日下午,聊城21个考点全部对外开放,考生持准考证、身份证等进考点看考场,找感觉,提前熟悉环境。下午2点多,不少考生已提前来到考点周围,开始熟悉考点附近的路径,有的还把周围的文具店和餐馆的位置记录下来。

下午4点,各考点陆续允许考生进入。在聊城二中考点内,考生先后到考点考场分布图展板和各考场教室“踩点”。

据了解,各考点学校均做好了考点考场分布图,并在教学楼上注明考场序号,学生可以轻松“定位”自己的考试位置。为保障考场安全,考生看考场时只能隔着门窗看,无法进入考场内部。记者注意到,四个考点的考场内已

经清理完毕,桌椅及门窗墙壁上的字画全部清除,黑板上贴着考场纪律说明。

考生看考场时,主要留意考场周围的环境,事先观察洗手间、饮水机的位置。同时,考生要看考场须知,了解哪些东西能带入考场,哪些东西不能带,避免无意识违纪。中午不打算回家的考生则提前了解好考点附近的饭店和旅馆,预定用餐点和午休点。

高考期间

以多云天气为主

本报聊城6月6日讯(记者 谢晓丽) 6月6日,聊城市气象台召开高考期间天气新闻发布会,高考期间以多云天气为主,气温回升,体感偏热,提醒考生和家长做好防范。

市气象台提醒,聊城市正值强对流多发季节,天气多变,请广大考生密切关注最新的天气预报。

考点周边严禁噪音

举报电话:2993456 或 2999000

本报聊城6月6日讯(记者 张召旭 通讯员 张晓红) 6月7日至13日,将迎来高考和中考,考试期间考点周边严禁各种噪音。

聊城市城市管理行政执法局成立了专项整治小组,主要以整治考点周围区域及居民集中居住区内的超标噪声为重点,全面加强噪声治理,严查建筑工地施工噪声、饮食娱乐服务业经营偶发噪声等各类噪声扰民违法行为。

市民发现噪音污染可拨打2993456 或者 2999000 举报,接到举报后,执法人员将在20分钟内赶到现场进行查处。

此外,高考时安排专人专车在四个考点周边盯守治理,负责考点周边的噪声及占道经营的查处,实行零噪声控制。

进考点须凭证件

考场监控全部开启

本报聊城6月6日讯(记者 刘铭 陈洋洋) 高考期间,与考试无关的人一律不准进入考场,想要进考点,必须凭证件。所有考场的监控设备全部开启

6日下午,记者来到聊城二中考点,校外立着大牌,上面写着“考生一律凭准考证进入”。门口一位工作人员说:“从今天就进入高考时间了,外人一律不得随便入内。”

记者在校园转了不到半小时,就有保安追了上来。“采访完就赶紧离开校园吧,不是考生和家长不能进校园,监控都能看到。”这名保安说,学校在教学楼等多处安装了监控设施,不但平时可以观察校园情况,遇到像高考这样的大考试时,更能起到很好的监控效果。

记者注意到,在每个考场内,教室左前侧均装有摄像头,可观察教室内的各个角落。考试期间,摄像头将全部开启,只要在主控室就能查看到考生的全部情况,必要的时候还能提供考生作弊的证据。

200 辆爱心送考车全部上路

考生路上如需乘车挥手即停,也可向考点周围应急车辆求助

本报聊城6月6日讯(记者 任洪忠) 7日,本报近200辆爱心送考车将全部上路,除“一对一”送考专用车辆外,考试期间,考生凭准考证即可免费搭乘本报征集的爱心送考车辆。

本报爱心送考活动启动以来,众多车主积极参与,数十辆出租车的爱心司机也自发加入送考队伍。6日下午,爱心司机们拿到了爱心送考标识、T恤和红帽。

本报近200辆爱心车全部贴有“服务考生 爱心送考”标识,考生看到本报送考爱心车辆,挥手车辆即停,考生只需提供准考证即可免费乘车。城区四个考点外均有应急车辆,考生如有特殊情况,可以向应急车辆求助。

当天,“一对一”送考服务的爱心车辆和考生进行对接,考生乘车提前探了考场路线。接受爱心送考服务的考生表示吃了定心丸。

本报爱心送考公益活动由翡翠城全程支持,翡翠城将在考点停放“爱心巴士、帐篷”供考生和家长休息,提供饮用水、降暑物品,并赠阅当天的齐鲁晚报。



6日下午,本报爱心车队的出租车司机拿到爱心标识和T恤衫,整装待发。 本报记者 邹俊美 摄

天气炎热考场内可开空调

市招生办:各考点可视天气情况自己“拿主意”

本报聊城6月6日讯(记者 刘铭 陈洋洋) 高考期间如果天气炎热,是否开空调?各考点如何保证饮食安全?6日下午,记者走访城区考点了解到,各考点餐厅严格消毒,如天气炎热可以开空调。

记者了解到,目前作为考点的中学教室内空调已经非常普及,有的略微大些的教室装有两台空调。据了解,今年高考期间,

聊城的天气以多云为主。考试期间开不开空调,成为不少家长关注的话题。

根据相关规定,并没有禁止有空调的考场打开空调的说法。6日晚,市招生办一负责人表示,如果天气炎热,考场内是可以打开电扇或空调,这个可由各高考考点自己“拿主意”。相对来说,空调不会对考生考试造成太大影响,风扇倒是有可能影响考试,考生

家长不必因此紧张,本身装有空调的考场开放给考生使用,反而创造了有利环境,有益而无弊。

“从几天前就开始了,食堂工作人员全部按照高考期间的伙食准备。”聊城二中学生餐厅张师傅说,从菜的质量,到菜的种类,和之前都有所区别。菜的种类不仅增加了三四个,而且在鱼、肉菜上也精益求精,让考生考试期间不光吃得饱,还要吃得好。

几名餐厅工作人员正在打扫卫生。记者了解到,餐厅里的餐桌都用消毒液消毒。张师傅说:“对所有餐具每天消毒,每顿饭消毒,凡不是餐厅工作人员一律不得进入食堂操作间,为的就是两个字:安全。”

另外,在二中考场的教学楼前,工作人员还贴上了“此处供应茶水”的字样,为考生提供饮用水。